



Липенькин Петр Иванович

Липенькин Петр Иванович, родился в 1908 году в селе Сырятино Горьковской области.

До войны Петр Иванович, обладавший недюжинной силой, статностью, ростом под два метра, в Выборгском районе Ленинградской области занимался изготовлением различных изделий из металла в своей кузнице, без особых усилий мог изогнуть подкову.

Боевой путь начался в 1939 году, когда Выборгским РВК был призван в ряды Красной армии, в подразделение пехоты, участвовал в боях Советско-финляндской войны (1939-1940 года), на Карельском полуострове.

После войны вернулся к семье в Ленинградскую область, трудился в рыболовецкой артели на Финском заливе.

В самом начале Великой Отечественной войны, в 1941 году Петр Иванович эвакуировал всю свою семью в Горьковскую (Нижегородскую) область, несмотря на болезнь, тогда же в 1941 настоял на призыве добровольцем в ряды Красной армии.

И вновь в подразделении пехоты, где служил рядовым-пехотинцем «296-го стрелкового полка», который располагался на подступах к Ленинграду. Во время боя с фашистскими войсками был ранен в правую руку и доставлен в госпиталь.

Истинный патриот, переживавший за судьбу Родины, не долечившись, Петр Иванович снова прибывает в расположение «296-го стрелкового полка».

В ходе прорыва блокады Ленинграда в районе «Невского пяточка» он получил тяжелое ранение. В 52-м медсанбате, ослабленный цингой и недоеданием от тяжелых ран и гангрены умер 15 января 1943 года.

Липенькин Петр Иванович захоронен в братской могиле недалеко от села Б. Манушкино Ленинградской области.

Информация о прадедушке предоставлена молодым следователем Октябрьского МСО СУ СК России по Владимирской области Дмитрием Корзуновым



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



18 Мая 2020 18:03

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-807>